
—g— Obrtne šole na Goriškem so 
dobile deželno podporo, in sicer: v Komnu 
350 K, v Gabrovici 601 K 43 vin., v Ajdov
ščini 300 K 73 vin., v Bovcu 300 K 73 vin., 
v Sežani 300 K 73 vin, v Tolminu 300 K 
73 vin., v Kanalu 300 K 7̂ 3 vin. 

—g— Za suplenta na goriškem moškem 
učiteljišču je imenovan Anton Pavšič . 

—g— Poslopje za italijansko mo^ko 
učiteljišče bodo zidali v Gradišču ob Soči. 

—g— Pomnoženi c. kr. okrajni šolski 
svet za goriško okolico je imel svojo sejo 
pretekli četrtek ob 10. in pol predpoldne 
na Vogrskem, in sicer zato na Vogrskem, 
da so si ogledali vsi člani okrajnega šol
skega sveta poslopje, ki se namerava ku
piti za tamošnjo ljudsko šolo, in sicer Ru
bijev grad. Okrajni šolski svet je razprav
ljal na tej seji tudi o raznih drugih pred
metih. 

—g— Oficirji pri Schulvereinu. Vo
jaško poveljstvo v Gorici je priredilo zabavo, 
ki se je vršila v poslopju Schulvereina in 
ki je baje izborno uspela. Sodelovali so 
oficirji in dame tamošnje družbe, kar se v 
nemških krogih pohvalno omenja. Zabave
željnim ljudem gotovo privoščimo to, a 
vprašali bi pa vendar vojaško poveljstvo, 
bi li dovolilo častnikom sodelovati tudi na 
kaki prireditvi v slovenske kulturne svrhe, 
pri čemer pa moramo še posebe naglasiti, 
da djuštvo Schulverein ne zasleduje samo 
kulturnih namenov, ampak je njegovo delo
vanje nacionalnopolitiške nravi, naperjeno 
naravnost proti eksistenci našega naroda — 
je torej za nas Slovence politiškobojna or
ganizacija v najusodnejšem pomenu te be
sede. 

—g— Narodni muzej v Gorici. Za 
Narodni muzej v Gorici prihajajo pridno da
rovi. Obilo lepih reči je že nabranih. Sedaj 
so nabrani darovi zbrani v posebni sobi 
hiše Drufovke v Gosposki ulici; treba bo 
pa dobiti primerne prostore in otvoriti muzej. 

—g— Profesor Finšger. »Soča" po
roča: V soboto popoldne je šla kot blisk 
po mestu vest, da je bil proti poldnevu 
aretiran profesor Finšger, prejšnji okrajni 
šolski nadzornik v Gorici, ker bi bil zaple
ten v afero Rozina. Finšger je v preisko
valnem zaporu in se vodi proti njemu pre
iskava, ki pač dožene, kaj je na stvari res
nice. 

—g— Akademija, ki so jo priredile v 
nedeljo gojenke goriškega c. kr. ženskega 
učiteljišča s sodelovanjem vojaške godbe v 
korist podpornega sklada za gojenke zavo
da, je uspela izborno v vsakem pogledu. 
Došlo je obilo občinstva, ki je z zanima
njem prisostvovalo proizvajanju vzporeda. 

—g— Dijaški koncert, ki se je vršil 
v soboto, 5. aprila s sodelovanjem moške 
in ženske podružnice sv. Cirila in Metoda, 
je bil povoljno obiskan. Najlepša točka 
vzporeda je bila Dvorakova »Humoreska", 
ki jo je moral Karel Sancin na splošno že
ljo občinstva ponoviti. Pokazal nam je iz
borno tehniko in občutek, s katerim igra. 
Od njega pričakujemo lahko upravičeno še 
marsikaj v bodočnosti. Presenetil nas je 
tudi gojenec II. tečaja Bravničar. Ne slika
mo si ničesar v iluzijah, ampak zdi se nam, 
da vstajajo nove moči z umetniškim zano
som in energijo mladosti. Dvignila nas je 
Raffova »Kavatina", ob »Ogrskem plesu" 
pa smo obstali. Orkester je igral na splo
šno dobro. Najbolje je izvajal Richterjevo 
»Korsičanko". Pevski zbor nam je najbolj 
ugajal v »Spevi lidu ceskeho". Pri veselici 
so igrali burko »Izposojena soproga". Igral
ci so bili dobri. 

—g— Smrtna kosa. Pretekli petek je 
umrl na operaciji v bolniščnici v Trstu tov. 
Kristijan Bratina, nadučitelj v Bovcu je 
služboval 23 let. Zapušča vdovo in osem 
otrok. Blag mu spomin! 

—g— »Lega Nazionale« v Gorici. Na 
občnem zboru podružnice v Gorici se je 
sporočilo, da je imela lani dohodkov K 
12.427.93. Preostalo ji je iz leta 1911 K 
6.637.93. Torej skupno K 19.065.86. Iz

Goriške vesti. 



datkov je bilo K 13.060.01, ostane kron 
6.005.85. Obilo denarja naberejo, največ 
iz zaslužkov s Slovenci, za T wr>*. — V 
odboru so: Bombic, Pinavčič. Travan, Pe
rinčič, Maran, Naglic, Jug, govoril je Bfe
zina. 


